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Rafał Zawiślak składa interpelacje w sprawach strategii rozwojowych spółek miejskich oraz braku dostępu do
miejskich zasobów internetowych w budynku UMK. Łukasz Maślona pyta o szczegóły wycinki drzew przy
parku Grzegórzeckim. Jakub Kosek interweniuje w sprawie mostku na Bibiczance w Witkowicach.

Radny Jakub Kosek, przewodniczący Rady Miasta Krakowa prosi o podjęcie działań w kwestii mostku
na potoku Bibiczanka, który znajdował się na końcu ulicy Wądół w części Dzielnicy IV Prądnik Biały w
Witkowicach. Z informacji przedstawionych przez mieszkańca wynika, że mostek ten został zniszczony
przez wezbraną wodę wiosną bieżącego roku i od tego czasu nie podjęto żadnych czynności
zmierzających do jego odbudowy. Jakub Kosek podkreśla, iż odbudowa mostku jest istotna dla
mieszkańców Witkowic, gdyż stanowi on ważny element lokalnej infrastruktury na popularnym szlaku
spacerowym do Lasku Witkowickiego. Radny prosi o odpowiedź na pytania, kiedy miasto odbuduje
mostek oraz jakie czynności zostaną podjęte w celu oczyszczenia terenu z zalegających śmieci.

Radny Rafał Zawiślak interpeluje w sprawie braku możliwości korzystania ze strony internetowej
Miejskiego Systemu Informacji Przestrzennej w budynku UMK przy placu Wszystkich Świętych 3-4. 
Radny zakłada, iż logując się do sieci wewnętrznej UMK, dane podstrony witryny MSIP, mają
pozakładane blokady, jednak takie rozwiązanie znacznie ogranicza możliwości wykorzystania
miejskich zasobów do pracy w komisjach jak i podczas sesji RMK. Radny wnosi o odblokowanie tychże
stron lub zastosowanie takiego rozwiązania tego problemu, aby można było swobodnie pracować na
terenie Urzędu Miasta Krakowa. W kolejnej interpelacji radny Zawiślak pyta, czy wzorem Zarządu
Infrastruktury Sportowej w Krakowie, który posiada opracowany we wrześniu 2018 roku, dokument
"Strategia rozwoju Zarządu Infrastruktury Sportowej na lata 2019-2029", istnieją podobne w
poszczególnych jednostkach miejskich. Radny szczególnie jest zainteresowany dokumentami
strategicznego rozwoju spółek takich, jak: Arena Kraków S.A., Agencja Rozwoju Miasta Krakowa sp. z
o.o., KRAKÓW5020 sp. z o.o., oraz Trasa Łagiewnicka S.A. i jeśli taka dokumentacja istnieje, to zwraca
się do Prezydenta z prośbą o ich udostępnienie.

Radny Łukasz Maślona pisze do Prezydenta w sprawie wycinki drzew w sąsiedztwie parku
Grzegórzeckiego. Radny potwierdza, że zapowiadane były w okolicy cięcia wskutek zgłoszenia PKP,
jak również w związku z budową Kampusu Akademii Muzycznej im. Krzysztofa Pendereckiego w
Krakowie, jednak prosi o szczegółową informację ile drzew zostanie wyciętych w związku z
interwencją PKP, a ile  w związku z budową Kampusu Akademii Muzycznej. Radny pyta również m.in.
jakie zostały ustalone w obu przypadkach nasadzenia zastępcze i czy stan fitosanitarny drzew nie
kolidujących z inwestycją był aż tak zły, iż należało wycinać nawet okazy o średnicy większej niż 1
metr. Radny prosi także o weryfikację wydanych zgód na wycinkę ze stanem faktycznym, gdyż
mieszkańcy podnoszą, że jej skala jest większa, aniżeli liczba cięć interwencyjnych pojawiająca się w
przestrzeni medialnej.

Pełna treść interpelacji jest dostępna TUTAJ

https://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26479

